开展 2023 年"国防万映"

城市晚报白城讯 近日,洮南市光明街道

活动期间放映电影《红海行动》,该影片用

观影后,大家纷纷表示,电影展现了中国

办事处光照社区新时代文明实践站组织开展

了"国防万映"公益电影展映活动,把国防主题

电影送到群众身边的同时,也将国防教育融进

丰富多彩的电影艺术语言,生动形象地诠释了

新时代爱国主义的深刻内涵,全方位展示了新

军事力量走向世界的风采,充分体现了有灵

魂、有本领、有血性、有品德的新时代中国军人

综合素质和革命军人形象。在今后工作中,他

们也将磨砺自身品格,坚定理想信念,牢记初

心使命,时刻为祖国现代化建设提供坚强保

王禹楠 记者 张芙

公益电影展映活动

白城市"双节"文旅市场交出亮眼"成绩单"

城市晚报白城讯 今年中秋节、国庆 节假期,白城市深入挖掘文化旅游资源、 丰富文旅市场供给、激发文旅新活力、提 振文旅消费市场,旅游市场火爆出圈。据 文旅部数据中心测算,"双节"期间,全市 共接待国内游客55.6万人次,同比增长 112.54%,国内旅游收入4.5亿元,同比增 长260%

精彩活动激活消费市场。在大安嫩 江湾旅游区举办了2023大安辽金文化旅 游节。作为辽金捺钵文化的重要承载地, 大安市充分发掘深厚的历史文化底蕴,开 展了文艺晚会、主题歌会、摇滚演唱会 DJ电音趴、演讲会、辽金服饰秀、辽金民 俗演绎等文艺类活动,以及沉浸式情景演 绎、古装巡游、辽金主题美食周、辽金知识 有奖问答、每日幸运大抽奖等体验类项 目,通过多样立体的形式展现辽金时期的 人文、民俗、服饰等内容,增加互动体验内 容,让游客在游玩的同时,尽享沉浸式旅 游的乐趣。精彩的活动、浓郁的节日氛围 被央视等多家媒体聚焦,火爆出圈。提升 了白城市旅游资源的知名度,吸引了 域外游客来游玩。

农文旅深度融合促业态多元化发 展。"双节"期间,白城市文旅产品供给丰 富,紧随市场需求,新产品、新业态、新玩 法受到游客青睐,乡村旅游人气满满。 在大安市太山镇长春村春捺钵文化体验 园.烟波浩渺的嫩江边,有三座复原的大 帐和点将台、雕像群等景观。游客可以 穿着暑区提供的契丹服饰拍昭"打卡 游客还可以在村里的渔猎风情园里"安 营扎寨",品尝新鲜打捞的江鱼或者风味 烧烤等美食。位于大赉乡的"凤翎渔村 旅游业态丰富,包含网红露营、水上娱 乐、烧烤露营、儿童无动力生态乐园和水 上乐园等区域,每个区域都独具特色。 蒙古烤全羊、炖江鱼、特色小吃让人垂 涎。更有民俗博物馆,收藏有生产生活、

交通农耕等六大类共计2万余件展品, 一到晚上,凤翎渔村灯火通明, 围成一圈载歌载舞,附近村民穿着东北

新场景丰富新体验。白城市春华园 和秋实园,镇赉县钢琴岛、天鹅岛等新建 成的旅游景点,营造了林中城、城中林的 城市新绿核,提升城市空间品质,为游客 带来了新的休闲体验,也成为白城市文旅 "新亮点"。万宝山国家草原自然公园,新 建的蒙古大营、敖包蒙古包、花海、猛犸象 雕塑等吸引了众多游客观光游览。环浪 屿民宿新增湿地摄影、湿地竹筏、非遗进 景区、蒙古族民俗体验等,将体验项目与 景区融合,穿点成线,形成特色旅游产 张磊 尹雪 刘莹

让每一位来到这里的游客流连忘返,回 味无穷。 在广场中心,巨大的篝火热情燃放,游客 民间的传统服饰,挑着卖货的担子,喊着 传统的卖货吆喝声,组成一幅传统的东 北庙会画卷。

创新思路 转变作风

时代华夏儿女的强烈家国情怀。

通榆县总工会

城市晚报白城讯 近年来,通榆县总工会 采取多项创新举措,抓好工作落实,为工会工 作提质增效注入活力、增添动力。

开展"廉洁文化"建设活动。 在微信公众 号上设置廉洁文化专栏,每周发布一期"廉洁 文化"信息,上半年发布廉洁文化云课堂14 期。推动党员干部职工筑牢思想道德防线,自

榆县总工会"作风建设提升年"活动实施方 案》,落实10项重点任务,明确了责任领导、责 任部室和完成时限,制定了负面清单,要求全 体党员干部职工对号入座、认领问题,彻底来 一次作风建设大整顿、大提升,严格自律、抓好 学习、干好工作、改讲作风,为丁会工作高质量

"一"即工作标准一定要高;"二"即工作态度要端正、工作效率要提高;"三"即"三个示意图" (工作闭环管理示意图、血液循环式工作落实 图、工作绩效分析示意图);"四"即"四个强化" (强化学习培训、强化工作创新、强化工作落 "六心服务"(热心不敷衍、细心不糊弄、用心不 应付、让组织放心、让领导安心、让职工舒

洮南市光照社区

群众文化活动中。

觉抵制腐败、杜绝腐败、远离腐败。

实、强化作风转变);"五五五"即"五字作风" (严、新、细、实、快)、"五化工作"(清单化、图表 化、手册化、模板化、机制化)、"五个不让"(不 让领导布置的任务延误,不让需要办理的事项 积压,不让工作差错发生,不让办事的人员受 到冷落,不让单位的形象受到影响);"六六"即 "工作六尽"(尽职尽责、尽心尽力、尽善尽美)、

开展"作风建设提升年"活动。制定了《通

心)。真正实现了事事有回音,件件有落实。

发展提供坚实保障。 坚持"一二三四五五五六六"工作要求。

实现工作提质增效

杜佩 王慧斌

镇赉县嘎什根乡开展 "传承红色基因 争做时 代新人"主题教育活动

城市晚报白城讯 日前,镇赉县嘎什根乡 开展了以"传承红色基因 争做时代新人"为 主题的教育活动

活动中,全体机关党员干部、县乡两级关 工委负责人以及嘎什根乡学校、丹岱学校师 生代表来到大乌兰吐村革命烈士纪念碑前, 怀着无比崇敬的心情,举行了庄重的祭扫仪 式。大家聚集在郝福茂、赵德民两位革命烈 士纪念碑前,深切缅怀革命先烈,重温先烈们 的英雄事迹,接受思想洗礼和党性教育,激励 全乡党员干部时刻不忘初心,牢记使命,砥砺

大家纷纷表示,将以这次红色教育活动为 契机,牢记烈士的丰功伟绩,继承和发扬革命 先烈遗志,践行社会主义核心价值观,奋发图 强、自我磨炼、勇干担当,用实际行动谱写新 时代建设美丽家乡的新篇章。

张婷婷 王子玉

近日,通榆县 融媒体中心联合 通榆爱心志愿者 协会开展"一份餐 食 一份问候"志 愿服务活动,为环 卫工人送去关爱 与温暖。图为志 愿者在将准备好 的包子和饮料送 到环卫工人手中。 记者 马卉 摄



邻居油锅起火爆炸"90后"小伙勇闯火海救人



福建省福鼎市 桐城街道,玉塘 村委会综合治 理管理员夏恩

代见义勇为火海救人的事迹广为流传,乡 亲们为这位"90后"小伙、"中国好人"夏 恩代点赞,称其为勇救乡邻的最美逆行

经过康复训练,夏恩代被滚烫热油严 重烫伤的双腿、面部、手臂等部位日渐康 复,他现已回归工作岗位服务乡亲。重温 火海救人事件,他直言:"如果有下次,我 还会义无反顾冲上去"

为救邻居 油锅倾覆火焰瞬间将他淹没

"当时我刚跑完步回家不久,正在厨 房和儿子吃晚饭,突然听到'砰'的一声巨 响,探出头一看,就看见隔壁家厨房的抽 油烟机孔正在往外喷火,隔壁女主人在大 喊救命!"夏恩代对发生在2021年正月初 十晚上7点多的那场火灾历历在目。

见此情景,他想都没想,一下就冲了 出去,跑上位于邻居家二楼的厨房。此时 厨房顶部浓烟滚滚,让人窒息,他立马蹲 下身子,一步步往前挪,这时才看到了六 神无主大声哭喊的刘女士,还有一位正往 着火的油锅里泼水的邻居。对于这一错 误的灭火操作,他赶忙制止,并让大家都 退出了厨房。

"高压锅正在往上喷火,就像火箭的 喷射器,非常凶险,感觉随时就要爆炸。 一下,觉得自己应该可以先把油 我评估了-锅的火灭掉,它是最大的火源。"夏恩代让 女主人找来一床棉被,因为时间紧迫,他 只能将轻微打湿的棉被捂在油锅上,以阳 止火势蔓延,

油锅的火暂时被扑灭了,但抽油烟机 和天花板的火越来越大,火焰炙烤着夏恩 代的头皮和脸颊,再加上呛入的浓烟,他 本能地后退了一步,这时厚重的棉被突然 从他的手下掉落,拉翻了油锅,滚烫的热 油瞬时倾覆在他的两条大腿上

油锅倾倒后随即发生了爆燃,火光直 接笼罩了夏恩代全身。"我整个人被火焰 给淹没了,万幸的是只是一瞬间,有1到2 秒的时间,眼前全是火光,让人晕眩,随后 火就消失了。"这时他发现身上穿的那条 尼龙运动裤已经直接融化了。

顾不上身体的疼痛,夏恩代赶忙查看 火势,看到大火已基本被控制住后,他便 从厨房来到楼下,嘱咐其他人不要进入厨 房。看到消防员赶到并快速灭火后,他赶 忙跑到家中用凉水冲洗伤口,热心的邻居 帮忙叫了救护车,把他送到了医院。

"如果有下次,我还会义无反顾冲

夏恩代在医院接受了双大腿坏死组 织切痂植皮手术。在医院躺了两个月后, 他的腿部出现了萎缩,特别是小腿,当时

只剩下皮包骨。出院后他积极进行康复 训练,一个多月后,基本就能正常行走了。

"治疗的过程比较痛苦,做完切痂植 皮手术后的几次换药,疼得我眼泪都出来 了。我平时喜欢跑步锻炼,躺平两个月对 我的心态也是很大的考验,看着伤口迟迟 不能痊愈,心里很是焦躁。"他坦言。

刘女士虽然没有受伤,但被吓得不 据其丈夫夏先生介绍,事情发生后, 老婆很是后怕,茶饭不思,也睡不好。虽 然夏恩代严重烫伤,但他的父母却一直安 尉他们说没事, 还时

常来看望刘女士,跟唠家常。"我们是 多年的邻居,他人很好,我们就像兄弟-

"家人都非常支持我的见义勇为行 为,我儿子6周岁了,他说爸爸是他的英 雄。"夏恩代说,这次事件让更多人认识了 他,他在村委会工作,村民更愿意和他沟 通了,大家就跟一家人一样。在日常工作 中,同事们也给了他多一分的关爱。

现在,经过康复锻炼,夏恩代基本上 可以正常跑步了。但因为腿部疤痕面积 大,即使夏天,他跑步时也穿着长裤。由 于右腿膝盖在植皮范围内,他的膝盖活动 受限,不能完全弯曲,不能深蹲了。

'如果下次真碰上这种事了,我还是 会义无反顾地冲上去。"在夏恩代家中,悬 挂着很多马拉松奖牌。对于此次重伤可 能影响运动生涯,夏恩代表示从来没有后 悔。 据中国文明网